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ÁLOMVILLA
LUXUSKIVITELBEN

A panorámás luxusvilla tulajdonosai a Törökbálinti MaxCityben 
működő Wenga Rosso Design csapatát kérték fel otthonuk 
belső kialakítására. A prémium kategóriás enteriőrt Vörös Lajos, 
a Wenga Rosso tulajdonosa és vezető tervezője által jegyzett, 
saját gyártású, egyedi bútorokkal és kiegészítőkkel rendezték 
be. Az elegancia, a minimalizmus és a glamour tökéletes har-
móniájával találkozhatunk ezúttal is.

SZÖVEG: Halász Eszter
FOTÓK: Borbély Levente /Wenga Rosso Design



O t t h o n

28 Otthonok és Kertek Otthonok és Kertek 29

A harmincas éveiben járó, igényes házaspár számára nem 
volt kérdés, kivel terveztetik meg új otthonuk berendezését. 
Már korábban is ismerték és nagyra értékelték a Wenga 
Rosso Design prémium minőségű munkáit, így természetes 
volt, hogy a Törökbálinti MaxCityben működő cég csapatát 
bízzák meg a teljes belsőépítészeti koncepció kidolgozásával 
és kivitelezésével. A ház környezetét a természet közelsége 
és a pazar panoráma határozza meg, belül pedig a luxus, a 
modern minimalizmus és a kifinomult glamour uralkodik. A 
villa szíve a tágas nappali, ahol az enteriőr ikonikus darabja, 
a Wenga Rosso által tervezett ezüstszürke, fényűző kana-
pé kapott helyet. A kanapé előtt két, tükörfényes felületű 
dohányzóasztal ragyog, melyek egyszerre praktikusak és lé-
legzetelállítóan elegánsak. A tér további hangsúlyos elemei 
az íves vonalvezetésű, exkluzív fotelek, amelyek a minőséget 
és a kényelmet egyaránt szolgálják.

CÉGFILOZÓFIA
A megfelelő arányok megtalálása a titka mindennek. Ez vonatkozik a termékeink elhelyezésére a terekben, a tömegek és légies ele-
mek alkalmazására, a dekoratív és egyszerű felületek váltakozásának arányára, a falburkolatok, bútorok megosztásának ritmusára.  
Ha ezeket jól alkalmazzuk, bármilyen teret művészien lehet kialakítani.

Az impozáns nappali központi eleme 
a Wenga Rosso tervezte ezüst kanapé.

A tükörsima felületű dohányzóasztalok 
igazi design-ikonok.

Íves luxusfotelek 
emelik a nappali 

kényelmét.
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Az étkező a ház egyik legszebb pontja: az asztalt körülvevő, fino-
man kárpitozott, kényelmes székekből az itt élők és vendégeik 
közvetlenül a természetre nyíló panorámában gyönyörködhet-
nek. A konyha mindehhez a legmodernebb technológiát vonul-
tatja fel, a Wenga Rosso Design saját gyártású bútorai pedig 
garantálják a magas színvonalú, időtálló megoldásokat. A föld- 
szinti közösségi tereket a felső szinttel egy lebegő lépcső köti 
össze, amely egyszerre műtárgy és funkcionális elem. 

Az emeleten a privát lakosztályok kaptak helyet, ahol a letisztult 
elegancia mellett megjelenik a glamour apró csillogása is, ami 
minden részletben érzékelhető. 

Ez az otthon nem csupán lakóhely, hanem egy életérzés 
megtestesítője: kifinomultság, modernitás, prémium minőség, s  
mindez a természet ölelésében. 

A konyha a legmodernebb 
technológiával és prémium 

bútorokkal készült.

A lépcső szinte műtárgyként 
köti össze a szinteket.
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A panorámás étkezőben 
a táj válik a díszletté.

 Kényelmes székek és 
elegáns asztal teszi 
teljessé az étkezőt.

A WENGA ROSSO:

Saját tervezésű bútorkollekciókkal állunk ügyfeleink 
rendelkezésére, valamint vállaljuk stílusazonos ente-
riőrök tervezését, gyártását és kivitelezését egyedi igé-
nyek alapján.

• Egyedi bútorgyártás és
komplett belsőépítészeti kivitelezés

A Wenga Rosso brandet tizennégy év szakmai gyakorlattal indí-
tottuk, azzal a céllal, hogy az ügyfeleink által megálmodott egye-
di tervezésű bútorokat és enteriőröket a legmagasabb minőségi 
követelmények alapján kivitelezzük.

Mára megnövelt létszámmal – manufaktúrára épülő gyár-
tási rendszerben –, személyre szabott szolgáltatásokkal segítjük 
megrendelőink belsőépítészeti elképzeléseit megvalósítani. 
Elsősorban saját tervek alapján dolgozunk a legjobb minőségű 
olasz, német és magyar alapanyagokból. Szeretjük a kihívásokat, 
nyitottak vagyunk az új megoldásokra. Célunk olyan enteriőrök 
létrehozása, melyekben a vevők igényei maximálisan teljesül-
nek. Szakmai fejlődésünkre garancia a folyamatos képzéseken és 
európai szintű kiállításokon való részvétel.

• Tervezés

Cégünk egyedi bútorgyártóként indult, több mint 20 év gyártói 
szakmai tapasztalat után kezdtünk bele a komolyabb tervezésbe. 
Először az egyedi munkák igényeltek kisebb-nagyobb tervezési 
feladatokat és egyre komplexebb szakmai megoldásokat.

Tapasztalatot gyűjtöttünk az intarziák és marketériák készíté-
sében, hajlított és furnérozott felületek gyártásában. Ahogy teltek 
az évek, és a cég nagyobb nevet szerzett magának a szakmában, 
rengeteg kihívásokkal teli, ám szakmailag annál szebb munkánk
lett. A bonyolultabb feladatok pedig jól képzett szakembergárdát 
igényeltek mind asztalos, mind kárpitos, felületkezelő, üvegmeg-
munkáló és fémes szakemberek tekintetében egyaránt. Évek alatt 
egyedi projekteken megedzett, kiváló csapat állt össze cégünk-
ben, mely már alkalmassá vált a legfinomabb és legösszetettebb 
feladatok elvégzésére is. Mindez a gárda azonban mit sem érne 
egy remek tervezőcsapat nélkül. 

• Technológia

Bútoraink modern gépekkel, de a végeredmény csakis kézzel 
készül. Bútoripari viszonylatban kevés, de drága alapanyagot 
használunk, és nagy hozzáadott értékkel rendelkeznek produk-
tumaink. A tervezésben, kísérletezésben és gyártásban hosszú 
évek alatt megszerzett know-how adja a piaci előnyünket, emi-
att szeretnek bele ügyfeleink termékeinkbe, így célunk ennek a 
tudásnak a gyarapítása, a minőség, egyediség és részletgazdagság 
megjelenítése a bútorainkban és kiegészítőinkben.

• Anyagok

Designunkra jellemző, hogy alig vagy egyáltalán nem hasz-
nálunk „tipikus anyagokat” és „tipikus megoldásokat”. Látszó 
felületeken használunk fát, kerámiát, textilt, textilbőrt, üveget, 
tükröt, fémet és egyéb luxusérzetet adó anyagkülönlegességet 
alkalmazunk. Amikor fát használunk, akkor különleges eg-
zótákat választunk, vagy speciálisan felületkezelt gyönygyház 
fényű vagy aranyozott erezetű fákat választunk. A luxuster-
mékeink között megjelennek stilizált klasszikus formák modern  
anyagokkal, illetve a minimál designra jellemző egyszerű bú-
torok, melyeket az anyaghasználat tesz díszítetté. A búto-
rokra jellemzőek a puha, meleg felületek, melyeket a csillogó 
dekorációs elemek törnek meg. A bőrrel bevont bútorok és a  
fényes felületek összhangja a luxus egyedi érzését adja.

FŐTERVEZŐ, CÉGALAPÍTÓ: Vörös Lajos 



• Stílusunk
– MODERN LUXUS

De mit is jelent ez valójában?
Egy olyan irányzatban alkotunk, mely a modern kor ízlését 
tükrözi, de ihletet merít a régi klasszikus stílusok elemeiből is: 
becsempésszük enteriőrjeinkbe az art deco jellegzetes kereteit, 
felületeit, állatmotívumait. Szerintünk minden stílus jó, és min-
den kor elemeiből lehet inspirációt nyerni, feltéve, hogy ízléssel 
alkalmazzuk. 

Egy igazi irányzathoz kell ragaszkodnunk, az pedig a színvonal!

És mitől válik mindez luxussá?
Természetesen a minőségtől és az egyediségtől. A minőség kéz-
zelfogható, nincs szüksége magyarázatra. Az egyediség pedig  
akkor valósul meg, amikor egy ember belép a bemutatóter-
münkbe, és azt érzi: „még sehol nem láttam ilyet”. Illetve akkor, 
amikor nálunk teljesen személyre szabottan kiválasztja azokat az 
anyagokat és megoldásokat, amikkel csak az ő bútorát készítjük 
el. Pár héttel később pedig egy olyan darab kerül be az otthoná-
ba, amiből csak egyetlenegy létezik a világon. A bútoraink azál-
tal kelnek életre, hogy olyan helyre kerülnek, ahol meg tudják 
testesíteni az ott lakók ízlését, vágyait, aki szeretettel fogadják és 
örömüket lelik bennük nap mint nap.
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A minimalista enteriőr 
a luxus és az időtlenség 
harmóniáját sugározza. 

A Wenga Rosso Design 
saját gyártású bútoraival 
vált teljessé a koncepció.
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Wenga Rosso Design 
MaxCity Lakberendezési 
Bevásárlóközpont
2045, Törökbálint, Tópark utca 1/a.
+36 70 639 4803
www.rosso.hu
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